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Referat af ordinær generalforsamling den 26. maj 2015 

Sted:  Kronprinsessegade 8, 1306 København K 

Protokol:  Adam Winkler Neumann 

   

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning fra bestyrelsen ved formand Jens Otto Damgaard 

3. Beretning fra Responsumudvalget ved formand Lars Ove Hansen 

4. Regnskab for det forløbne regnskabsår ved kasserer Peter Nordahl 

5. Forslag fremsat af bestyrelsen ved formand Jens Otto Damgaard 

6. Forelæggelse af budgetoverslag samt forslag til kontingent for det kommende regnskabsår 

ved formand Jens Otto Damgaard 

7. Forslag fremsat af medlemmerne ved formand Jens Otto Damgaard 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter v/ dirigent 

9. Valg af medlemmer og suppleanter til Responsumudvalget v/ dirigent 

10. Valg af revisor og revisorsuppleanter for det indeværende regnskabsår v/dirigent 

11. Eventuelt 

 

 

Dagsordenens punkt 1: Valg af dirigent 

Formanden bød velkommen og oplyste, at bestyrelsen foreslog advokat Anders Lavesen som dirigent. 

Advokat Anders Lavesen blev valgt som dirigent. 

Anders Lavesen indledte med at konstatere, at alle formalia var overholdt, og at den ordinære 

generalforsamling derfor var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.  

 

Dagsordenens punkt 2: Beretning fra bestyrelsen ved formand Jens Otto Damgaard 

Formand Jens Otto Damgaard indledte med at fortælle, at foreningen kan se tilbage på en travl sæson 

med stor aktivitet på kerneområderne inden for revision, regnskab og skat.  
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Strategi for 2016-2018 

Formanden forklarede herefter, at bestyrelsen hen over efteråret 2015 har arbejdet intenst med at få 

fastlagt foreningens strategi for 2016-2018.  Arbejdet med strategien har lagt stor vægt på, at den skal 

kunne leve op til revisorbranchens ambitionsniveau.  

Sekretariatet har tidligere udsendt en strategipjece til alle foreningens medlemmer. Strategien kan 

genses her. 

 

Revisorlov 

Formanden orienterede dernæst om den ny revisorlov, der har været den vigtigste politiske opgave i 

2015/16. Revisorloven regulerer branchens rammevilkår og er derfor på mange områder ganske 

afgørende for revisorbranchen. Foreningen har i det politiske arbejde med revisorloven lagt vægt på, at 

Danmark ikke skal overimplementere de nye EU-regler. Derimod skal der findes en fornuftig balance 

mellem kravene til revision og virksomhederne.  

Formanden fortalte, at igennem hele processen har det været foreningens ønske, at den danske 

definition for af virksomheder af interesse for offentlighede, de såkaldte PIE-virksomheder, bringes på 

niveau med EU-reglerne. 

Den 19. maj vedtog Folketinget den nye revisorlov med stemmer fra partierne i regeringsblokken og de 

Radikale. Både i 2003 og 2008 var der et bredere politisk flertal bag revisorloven, og det er klart at 

foretrække, fordi det skaber stabilitet om de reguleringsmæssige rammevilkår. 

 

Ny årsregnskabslov 

Formanden orienterede herefter om den nye årsregnskabslov, der blev af vedtaget af Folketinget lige 

inden sommerferien i 2015. Forud for vedtagelsen havde der foregået en intensiv politisk proces. 

Regeringens oprindelige forslag til ny årsregnskabslov var præget af et ønske om at lette virksomhederne 

for unødige byrder – blandt andet ved at fjerne væsentlige elementer fra årsregnskabet og indføre 

såkaldte mikroregnskaber, som ville have betydet, at de omfattede virksomheder kun skulle aflægge et 

årsregnskab med fire overordnede balanceposter. Foreningen opponerede stærkt imod denne tilgang.  

Formanden glædede sig over, at da den endelige årsregnskabslov blev vedtaget i Folketinget, kunne det 

noteres, at foreningens indsats havde båret frugt. Der blev slået en streg under vigtigheden af 

årsregnskabet som informationskilde og tanken om mikroregnskaber blev parkeret – i hvert fald for en 

stund.  

Værdien af revision  

Formanden påpegede dernæst værdien af revision og foreningens opgave med at synliggøre den. Revisor 

kontrollerer, at virksomhederne følger reglerne på en lang række områder, og at regnskabet ikke er et 

skønmaleri eller skjuler vigtige informationer. Alligevel er det sket flere gange, at politikere er faldet for 

fristelsen og har sat lighedstegn mellem revisionspligt og administrative byrder. 

For at imødegå den opfattelse har foreningen i foreningsåret gennemført en række analyser, som 

synliggør værdien af revision og hvordan revisionen er med til at holde de samfundsmæssige 

transaktionsomkostninger nede og sikre transparens.   

Formanden vurderede i denne forbindelse, at diskussionen om revisionspligt vil fortsætte, og de politiske 

kræfter vil nok trække i to retninger. Der er kræfter, som ønsker at liberalisere vilkårene for de mindre 

og mellemstore virksomheder. I deres optik er revisionspligten en byrde. Og så er der kræfter, som ser 

revisionen som en sikkerhed for at virksomhederne betaler deres skat. I deres optik er revisionspligten 

en slags ”forebyggende skattekontrol”.  

 

Erklæringsydelser 

http://www.fsr.dk/~/media/Files/Om%20os/Om-fsr-danske-revisorer/Strategifolder%202016.ashx
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Formanden glædede sig over, at de danske virksomheder i højere grad gør brug af revisors forskellige 

erklæringsydelser – også selvom grænsen for revisionspligt er blevet løftet flere gange siden 2006.  

Udviklingen er opløftende fra branchen. Selvom langt hovedparten af de danske selskaber kan fravælge 

en revisor, så har ni ud af 10 danske selskaber fortsat en erklæring fra en revisor på deres årsregnskab. 

Næsten seks ud af 10 danske selskaber fik deres 2014-årsregnskaber revideret og hvert femte af 

selskaberne benyttede sig af revisors assistance. Hver tiende selskab valgte den nye ydelse, udvidet 

gennemgang. 

Kvalitetskontrol 

Formanden orienterede om, at foreningen igen har gjort kvalitet til et særligt prioriteret område i den nye 

treårige strategi. Udover allerede gennemførte tiltag som etablering af kvalitetskorps, særlig indsats i 

forhold til de mindre revisionsfirmaer og eksklusion af medlemmer, som ikke lever op til foreningens 

kvalitetskrav, er der i den nye strategi særligt fokus på revisors uafhængighed.  

Betydningen af, at foreningen har indført selvjustits og griber ind over for – de heldigvis meget få 

revisorer - der træder langt ved siden af må ikke undervurderes, sagde formanden og pointerede, at det 

har været afgørende for, at foreningen oven på finanskrisen har fået fornyet opbakning til 

revisorbranchen på Slotsholmen og Christiansborg – med det politiske manøvrerum det indebærer.  

Formanden kunne glæde sig over, at foreningen nu kan høste frugten af det intense arbejde med 

kvalitet. Antallet af indbragte sager for Revisornævnet er faldet med 30 pct. i forhold til sidste år. Et af de 

centrale strategiske mål for branchens og foreningens kvalitetsindsats har været at halvere antallet af 

sager fra Revisortilsynet til –nævnet. Med den seneste udvikling er foreningen således godt på vej, 

forklarede formanden.  

Sanktionssystem 

Formanden konstaterede herefter, at praksis ved Revisornævnet de senere år udviklet sig til noget, der 

kan minde om en bødemaskine. Af den årsag gennemførte foreningen i 2015 analyser af bødeniveauet i 

Revisornævnet og fik med bistand fra professor Lars Bo Langsted analyseret forskelle og ligheder mellem 

revisorernes disciplinære system og det egentlige strafferetlige system. Konklusionen var, at revisorernes 

system i vidt omfang bygger på de samme principper som straffeloven, men at nævnets udmåling af 

sanktioner ligger langt højere end typiske sanktioner i det strafferetlige system.  

Det var – sammen med en betydelig kritik af systemet fra foreningens medlemmer - baggrunden for at 

foreningen kunne fremlage et forslag til et ny sanktionsregime, der kan bidrage til at opretholde tilliden 

til, at revisors arbejde og faglige niveau til hver en tid er høj. Ved at lempe sanktionerne ”i bunden” og 

skærpe ”i toppen” får branchen således et sanktionssystem, der fastholder samfundets tillid til, at 

revisorerne kan løse opgaven som offentlighedens tillidsrepræsentant i kontrollen med virksomhederne.  

CaseWare og kursuskaravane 

Formanden orienterede om, at foreningen i foråret 2015 lancerede en ny opdateret version af 

foreningens CaseWare-løsning, der skal være med til at sikre kvalitet og effektivitet i revisorbranchen.  

Formanden fortalte, at den videre udvikling af CaseWare indgår som en central brik i foreningens ønske 

om at fastholde og løfte kvaliteten i revisorernes arbejde. Foreningen er allerede nået langt med det 

arbejde, men der vil fortsat og kontinuerligt have fokus på at videreudvikle og opdatere foreningens 

løsning. Både fagligt, så løsningen er ajour i forhold til gældende regler, og forretningsmæssigt, så 

løsningen fungerer effektivt og brugervenligt i hverdagen ude i revisionsfirmaerne. 
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Ud over en ny version af CaseWare, orienterede formanden om, at foreningen har lanceret et nyt koncept 

for den obligatoriske efteruddannelse, Kursuskaravanen. Kursuskaravanen er et hold af dygtige 

undervisere, der kommer rundt i landet og underviser i revision, regnskab og skat. Tanken med 

KursusKaravanen er at have et efteruddannelsestilbud til foreningens medlemmer, hvor de ikke skal 

bruge unødig tid på transport, planlægning eller administration. Karavanen besøgte i alt 10 byer i landet. 

Karavanen kører igen i 2016, og kommer rundt 10 steder i landet i løbet af efteråret. 

Advokat Anders Lavesen spurgte, om beretningen gav anledning til kommentarer.  

John van der Weerd havde følgende kommentar:  

1) Ros til bestyrelsen og sekretariatet for at have løftet og landet opgaven med revisorloven.  

2) Hvilke handlinger har bestyrelsen i gangsat for at imødegå udfordringer med øget digitalisering og 

disruptions?  

3) Der er for nylig blevet givet en bøde på 1 mio. kr. til et firma og 100.000 kr. til et revisionsfirma, for 

ikke at have håndteret hvidvaskningsreglerne tilfredsstillende. Det må forudses, at området får større 

opmærksomhed fra myndigheder fremadrettet. Hvilke tiltag vil bestyrelsen gøre for at hjælpe 

medlemmerne på området.  

Ad 1) Formand Jens Otto Damgaard kvitterede for rosen. Ift. ad 2) sagde han, at bestyrelsen i havde 

arbejdet meget med denne problemstilling i forbindelse med udfærdigelsen af foreningens strategi 2016-

18. Han var derfor enig i, at der ville ske store ændringer i måden man foretog revision på i de 

kommende år, og sagde, at foreningen var i løbende dialog med Erhvervsstyrelsen og andre 

interessenter, hvor budskabet hele tide gik på hvordan der kunne ske ”validering” af data. Bestyrelsen og 

sekretariatet var nu ved at konkretisere planer i et Must win battle om digitalisering, som bestyrelsen 

skulle drøfte i september 2016.  

Ad 3) hvidvaskning, var et område som sekretariatet og det faglige center fulgte nøje. Der var løbende 

kontakt til offentlige myndigheder. Området ville blive behandlet i relevante faglige udvalg, og 

sekretariatet ville kommunikere faglige nyheder ud, så man løbende kunne følge med og følge op med 

uddannelsestilbud.  

Dagsordenens punkt 3: Beretning fra responsumudvalget ved formand Lars Ove Hansen 

Responsumudvalgets formand Lars Ove Hansen startede med at takke udvalgsmedlemmer, suppleanter 

og sekretariatsmedarbejdere for et godt og konstruktivt 2015. 

Herefter gennemgik han årets (1. mart 2015 til 29. februar 2016) sagsbehandling som var 15 R-sager og 

15 U-sager. Derudover var der 9 afviste sager, 5 der afventede forespørgsel og 1 som var tilbagekaldt 

efter forlig og 5 der ikke var taget stilling til. I alt havde der været 50 nye sager i perioden.  

Der var blevet behandlet i alt 45 responsumsager, heraf var de 27 stadig igangværende. Af de 47 

honnorarsager og omkostningsgodtgørelsessager, var ca. ¾ blevet afsluttet. Tre af sagerne var 

omkostningsgodtgørelse. Så man på selve resultatet af honorarsagerne, blev honoraret godkendt i ¾ 

tilfælde, mens der blev givet nedslag i en ¼.  

Grundet konsolidering i branchen var det beklageligvis blevet mere vanskeligt at stille med uafhængige 

sagsbehandlere til sagerne, hvorfor formanden opfordrede flere firmaer til at stille kandidater til RESU.  

Herefter takkede Lars Ove Hansen for 12 gode år i RESU, herunder det sidste som formand.  

Der var ingen spørgsmål beretningen.  
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Dirigenten konstaterede, at beretningen var taget til efterretning, hvorpå han gav ordet til kasserer Peter 

Nordahl.  

 

Dagsordenens punkt 4: Regnskab for det forløbne regnskabsår ved kasserer Peter Nordahl 

Kasserer Peter Nordahl gennemgik kort hovedpunkerne i årsrapporten for 2015. Årets resultat blev et 

overskud på 146 t.kr. trods faldende omsætning og indtægter. Det er et fald på 853 t.kr. i forhold til 

resultatet i 2014, men 611 t.kr. bedre end budgettet der blev fremlagt på sidste års generalforsamling. 

Bestyrelsen anser resultatet for tilfredsstillende. 

Omsætningen i 2015 var 85.375 t.kr. Omsætningen fordeler sig med 30.185 t.kr. på 

medlemskontingenter svarende til 35% af omsætningen. 65% af omsætningen svarende til 55.190 t.kr. 

er fra foreningens forskellige kommercielle aktiviteter. 

I forhold til 2014 hvor omsætningen var 95.454 t.kr., er der således tale om et fald på 10.079 t.kr. eller 

10,6% 

Faldet i omsætning fordeler sig med 1.378 t.kr. på medlemskontingenter – et fald på 4,4% og et fald i 

omsætningen på kommercielle aktiviteter på 8.701 t.kr. – et fald på 13,6% 

I budgettet for 2015 var der budgetteret med en nedgang i omsætningen, idet omsætningen var 

budgetteret til at falde fra 95.454 t.kr. til 88.683 t.kr. Men de strukturelle ændringer branchen 

gennemgår, i disse år, har haft større indflydelse på medlemstallet end forudset og den obligatoriske 

efteruddannelses-periode, der løber over 3 år og samtidig er koncentreret i kvartal 4 på året, giver i sig 

selv udfordringer, at prognosticere. 

Foreningens indtægter var i 2015 60.981 t.kr. mod 66.655 t.kr. i 2014, hvilket er et fald på 5.674 t.kr.– 

svarende til 8,5%. 

Faldet fordeler sig på medlemskontingenter, der falder med samme beløb som omsætningen blev 

reduceret, nemlig – 1.378 t.kr., og på kommercielle aktiviteter, der falder med 4.296 t.kr. Den lavere 

aktivitet på uddannelsesområdet, medfører naturligvis også lavere omkostninger til undervisere, hoteller 

og materialer. Så faldet i indtægter er, helt naturligt, lavere end faldet i omsætningen. 

Foreningen har også en række øvrige driftsindtægter, der relaterer sig til ejendommen, hvor der er 

lejeindtægter samt royalties og licensindtægter fra foreningens strategiske samarbejdspartnere. 

Disse indtægter faldt i 2015 til 2.353 t.kr. fra et niveau på 2.883 t.kr. i 2014, et fald  534 t.kr. svarende 

til 18,5%.   

Totalt blev foreningens indtægter i 2015, 6.208 t.kr. lavere end 2014 

Faldet i indtjeningen var forventet. Budgettet for 2015 var estimeret til 61.582 t.kr., foreningen 

realiserede indtægter i 2015 for 63.334 t.kr., hvilket er 1.752 t.kr. højere end forventet.  

At foreningens indtægter, i 2015, blev større end budgetteret, skyldes dels mersalg af foreningens 

værktøjer, flere royalty- og licensindtægter fra strategiske samarbejdspartnere samt mersalg på 

CaseWare og Revimentor. 

Der var ingen spørgsmål til regnskabet. Dirigenten sagde, at han havde konstateret, at regnskabet var 

underskrevet af bestyrelsen, og at der ikke var revisionsforbehold.  

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.  
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Dagsordenens punkt 5 Forslag fremsat af bestyrelsen ved formand Jens Otto Damgaard 

Dirigenten startede med at konstatere, at der ikke var indkommet de nødvendige fuldmagter jf. 

vedtægterne pkt. 19.1 hvoraf det fremgår, at generalforsamlingen ikke er beslutningsdygtig, med mindre 

2/3 af medlemmer er mødt op personligt eller ved fuldmagt. Der vil derfor blive indkaldt til en 

ekstraordinær generalforsamling ultimo juni 2016.  

Formanden gennemgik de to vedtægtsændringer:  

Forslag 1) indsendelse af revisornævnskendelser  

Ifølge § 6.1 dot 4 kan bestyrelsen vælge at ekskludere et medlem, som har modtaget én eller flere bøder 

i Revisornævnet for grove overtrædelser af den til enhver tid gældende revisorlovgivning. Det 

forudsætter imidlertid, at sekretariatet er bekendt med navnet på det medlem, der har modtaget en 

bødesanktion af Revisornævnet.  

Revisornævnets kendelser vil efter den nye revisorlovs ikrafttrædelse juni 2016 ikke længere blive 

offentliggjort med navn på den revisor, der har modtaget kendelsen. Det foreslås at indsætte et nyt 

punkt i 4.11 med følgende ordlyd:  

”Revisionsvirksomhederne er forpligtet til årligt at indsende offentliggjorte revisornævnskendelser med 

angivelse af navn på den eller de revisorer, tilknyttet revisionsvirksomheden, som har modtaget én eller 

flere alvorlige bøder for grove overtrædelser af den til enhver tid gældende revisorlovgivning”. 

Forslaget blev enstemmigt godkendt, der afventes nu en ekstraordinær generalforsamling før det endeligt 

kan træde i kraft.  

Forslag 2) Konsekvensændringer 

Formanden motiverede andet forslag: Vedtægterne indeholder i pkt. 4.3 og pkt. 4.10 ordet 

”Revisortilsynet”. Da Revisortilsynet imidlertid nedlægges som følge af ændring af den nye revisorlov, 

foreslås det at konsekvensændre ”Revisortilsynet” til ”Erhvervsstyrelsen”, da styrelsen fra lovens 

ikrafttrædelse den 17. juni 2016 overtager de opgaver, som tidligere blev varetaget af Revisortilsynet.  

Forslaget blev enstemmigt godkendt, der afventes nu en ekstraordinær generalforsamling før det endeligt 

kan træde i kraft.  

Dagsordenens punkt 6: Forelæggelse af budgetoverslag samt forslag til kontingent for det 

kommende regnskabsår ved formand Jens Otto Damgaard  

Formanden gennemgik kort budgetoverslaget: Nettoomsætning stiger med 2.344 t.kr. kr. svarende til 

2,75 %.  Stigningen dækkede forventninger til en række modsat rettede tendenser.  

I negativ retning trak et fald i omsætning fra medlemskontingenter, som falder knap 2 mio.kr. dels, som 

følge af kontingent nedsættelse og dels forventes der forsat at medlemstallet skal yderligere i 2016, som 

følge af branchens strukturelle forandringer. 

I positiv retning trak forventninger om stigende omsætning på de kommercielle forretningsområder. Vi 

forventer, at der er flere i år, på den obligatoriske efteruddannelses 2 år, der skal i gang med at opfylde 

kravet om efteruddannelse og vi håber og forventer på nye kunder, i 2015, på CaseWare løsningen. 

De eksterne aktivitetsomkostninger forventes at stige med godt 5 mio. kr., dels som følge af stigende 

aktivitet på kursusfronten, der jo betyder stigning i udgiften til undervisere, ophold og materialer, dels 

som følge af den forestående konverteringsbølge fra Revimentor kunder der skal migreres til CaseWare. 

Denne øvelse medfører, ekstra udgifter i 2016. 
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Resultat før skat i 2016 forventes at blive et underskud på 587 t.kr.  

Satserne for personkontingentet gældende fra 1. januar 2017 blev derfor foreslået blev forslået af være 

uændret:  

Medlemskategori Kontingent kr. 

Godkendte revisorer 6.175 

Godkendte revisorer 

(In-house forsikrede): 

2.845 

 

Studerende 470 

Seniorer 879 

Revisionsansatte 2.845 

 

Økonomiprofessionelle 2.845 

 

Basismedlemmer 1.895 

 

Faglig fordelspakke 1.425 

 

 

Alle beløb er ekskl. moms.  

Revisionsvirksomheder betaler et mandtalskontingent, som er gradueret i forhold til antallet af personer, 

der arbejder i virksomheden. Mandtalskontingentet er højest for ’de først’ ansatte i hver virksomhed og 

falder gradvis, jf. tabel: 

 

Ansatte                               Pris for ansatte i hver gruppe 

(kr.) 

 

1-5 

 

1.195 

6-10 945 

 

11-20 745 

 

21-50 645 

 

51-100 445 

 

100+ 345 

 

 

Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål til bestyrelsens forslag, hvilket ikke var tilfældet. Der var ingen 

der ønskede skriftlig afstemning eller at stemme imod. De uændrede kontingenter for 2017 blev 

vedtaget.  

 

Dagsordenens punkt 7: Forslag fremsat af medlemmerne ved formand Jens Otto Damgaard 

Dirigenten spurgte, om der var indkommet forslaget fra medlemmer. Formanden svarede, at det var der 

ikke.  
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Dagsordenens punkt 8 Valg af bestyrelsesmedlemmer v/ dirigent 

Formanden sagde, at bestyrelsen indstillede genvalg af følgende medlemmer af bestyrelsen: 

 Registreret revisor Jens Sørensen, TimeGruppen 

 Statsautoriseret revisor Lars Kronow, Deloitte 

 Statsautoriseret revisor Lau Bent Baun, KPMG 

 Statsautoriseret revisor Jørgen Kjer, BDO 

  

Bestyrelsen indstillede valg af følgende medlem til bestyrelsen: 

 Stud.merc.aud. Janick Klose, Deloitte 

Alle medlemmer vælges for to år.  

Nuværende bestyrelsesmedlem Elsa Antonsdottir ønskede ikke at genopstille.  

Dirigenten spurgte, om der var andre kandidater. Det var ikke tilfældet, hvorefter bestyrelsens opstillede 

kandidater blev valgt.  

Bestyrelsen består herefter af:  

 Statsautoriseret revisor Jens Otto Damgaard, PwC, formand, valgt for tre år i 2014 

 Registreret revisor Jens Sørensen, TimeGruppen, valgt i 2016 

 Registreret revisor Erik Lund, Dansk Revision, valgt i 2015 

 Registreret revisor Per Krogh, Hostruphus, valgt i 2015 

 Statsautoriseret revisor Peter Gath, EY, valgt i 2015 

 Statsautoriseret revisor Jens Kristian Yde, Brandt, valgt i 2015 

 Statsautoriseret revisor Lars Kronow, Deloitte, valgt i 2016 

 Statsautoriseret revisor Lau Bent Baun, KPMG, valgt i 2016 

 Statsautoriseret revisor Jørgen Kjer, BDO, valgt i 2016 

  Stud.merc.aud. Janick Klose, Deloitte, valgt i 2016 

 Statsautoriseret revisor Peter Nordahl, Beierholm, valgt i 2015 

 Cand.merc.aud. Tem V.C. Christiansen, Revisionsinstituttet, valgt i 2015 

Alle er valgt for to år.  

Dagsordenens punkt 9: Valg af medlemmer og suppleanter til responsumudvalget v/ dirigent 

Dirigenten sagde, følgende medlemmer fra responsumudvalget var villig til genvalg for to år:  

 Vibeke Düring Reyes Jensen, Inforevision, Søborg  

 Thomas Benedictsen-Nislev, Beierholm, København  

 Derudover var følgende medlemmer villig til valg til responsumudvalget for to år: 

 Peter Rasborg, BDO, København 

 Henrik Z. Hansen, Deloitte, København 

 Følgende suppleanter opstillede til genvalg (et år): 
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 Benny Voss, PwC, Hellerup 

 Eskild Jacobsen, EY, København 

Udvalget indstiller til nyvalg:  

 Per Lindholt, Beierholm, Aalborg 

Dirigenten spurgte om der var andre kandidater end de af bestyrelsen foreslåede? Dette var ikke 

tilfældet, hvorfor dirigenten betragtede de indstillede RESU medlemmer og suppleanter som valgt.  

 

Dagsordenens punkt 10 Valg af revisor og revisorsuppleanter for det indeværende 

regnskabsår 

Formanden sagde, at bestyrelsen foreslog valg af revisor samt valg af revisorsuppleant, henholdsvis: 

• Michael Winther Rasmussen, Grant Thornton 

• Stefan Sølvhøj Johansen, Piaster Revisorerne 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var andre kandidater. De blev begge valgt.  

Dagsordenens punkt 11 Eventuelt 

Formanden takkede afgående bestyrelsesmedlem Elsa Antonsdottir for et godt samarbejde i bestyrelse 

herunder især under arbejdet med foreningens strategi.  

Formanden takkede endvidere RESU’s formand Lars Ove Hansen for sine 12 år i RESU. Det var et 

arbejde, der havde været meget værdsat.  

Der var samlet mødt 23 stemmeberettigede medlemmer op og afgivet 656 fuldmagter.  

 

Underskrift for referatets gyldighed:  

 

          
Jens Otto Damgaard  Anders Lavesen 

Formand   Dirigent 
 

 


